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Tepiexopeva

Por) e\dx1oTou/puéylotov KO6GTOVG
To mpoPAnpa TG porg edayioTov KOOTOVG
ITpoPAnpata avayopeva oe BeXTioTomoinon pong
Méyiot por)
AMa poPArjpata and Ta SikTva EMKOVOVIDY

AXyoptBpot emtidvong Tov TPoPAHATOG TNG POTIG
AXyopBpot Pertiwong Tov k6oTOVG
Enilvon péow tov dvikod k6oTOVG
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To mpoPAnpa TG poris eElaxioTov kGoTOVG

Poi eAégioTov/jiéyi0Ton K80TOVG Tpop\jpara avaybpeva o¢ pekrioTomoinan poris
Méyio pofy

AMa mpoPAipata and Ta SiKTVA ETKOLVWVIDY

To mpOPAnpa g porg eEAaxioTov KOGTOVG

minimise Z aijxij (1)
(ij)eA

LLE TOVG TTEPLOPLOUODG

Z x,»j — Z Xﬁ = S,‘,Vi S N (2)

{il(i)eA} {ilGi.)eA}

Kat
bij < xij < ¢y, V(i j) € A (3)

ooV

aj T0 K66TOG TNG akpung (i, f),

bij, €ij TO KATW KAl TO Avw 6pto pong otV (i, /),

s; 1 Tapoxn Tov kopuPov i.

O neploplopdg (2) Aéyetau meploplopog dratipnong e pors.
O meploptopdg (3) Aéyetal TepLOPLOHOG XWPNTIKOTNTOG.
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To mpoPAnpa TG poris eEhaxioTov kdoTOVG
Poi Niyorov/péyiotou siorovs | IPOPNIMGTR avaydpva o€ fekuororoinen por

AMa mpoBAijpata ané Ta SikTua ETKOWVOVIHY

To mpoPAnpa g eXdyxotng Sradpoprg

AgvmoteBei 0T o€ kAOe axpn (i,) evog Tpocavatoliouévov ypdgov
AVTIOTOLXEL LOVOUETPO KOOTOG a;j Kal OTL TO KOGTOG piag epmpoodiag
Stadpoprng opiletal wg TO CUVOAIKO KOGTOG TWV AKUWV TOV.
[Teplotaoelg OmMoL £xel TPAKTIKT EQApHOYT TO TPOPANpa:
> e §ikTVO VTOAOYIOT@V TO KOOTOG a; UOPEL VAL AVTIOTOLXEL 0T péoT)
kaBvoTtépnon evog makéTov and Tov kOuPo i oTov KOO j. Znroduevn
eivau n Stadpopr} mov eaoaifer tnv eAdyioTn cuvolikd péon
kaBvotépnon.
> e tnAemkovwviako diktvo, omov 1 mbavotnta va Aettovpyei n {evén
(1,7) eivae ion pe pjj, pmopei va vrodoyioBei n mo afomotn Sadpour
peta&p dvo kopPwv epdcov Tebei a; = — In p;;

4/53



Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

I
11 6 oinon porg
N
A

Avaywyr) tov mpoPAnpatog tng eAdxtotng Stadpopng oe
TpOPAnpa eAdxlotng pong I

To mtpoPAnua g evpeong ehaxiotng Stadpopng petald kOuPwv s kat ¢
pnopei va Statvmwdei wg e€ng:

min g aijXij

(ij)€A
LLE TOVG TTEPLOPLOUODG
1 avi=s
Yoomi— Yy, m=q -l wi=t (4)
il )eA} UlG.ieA} 0 alwg

Kat
V(i,j) € A:x; >0
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To mpoPAnua TG pois eEAaxicTov k6GTOVG
pata avayopeva ot ektictonoinon porig
poiy

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG
P
AMa mpoBAijpata ané Ta SikTua ETKOWVOVIHY

Avaywyr) tov mpoPAnpatog tng eAdxtotng Stadpopng oe
pOPAnpa eXdylotng pong 11

> Na apartnproete ot av yia Ty eunpocdia Stadpopr| P and tov s atov
t oplobei éva Siavvopa porg x e oVVIOTWOEG SOOUEVEG Xjj TETOLEG,
wote x;; = 1 av 10 (i, /) aviket otnv P kat x;; = 0 adAiig, To x givat
Svvatr Aon yla To mapandvew TpdPAnpa kat To KOGTOG TOV X ivat ioo
ue to prKkog tng P.

> Emopévwg av to Stdvuvopa x eivat BéATiotn Avan tov mpoPARpatog, 1
avtiotowyn Stadpoun eivau eENdxtoT.

> AvtioTpoga, To B¢pa eival katd Togo 1 emilvon Tov poPAnuartog divel
T€T010 S1dvuopa, On\. pe 1016TNTeg xj; = 11 -1 1 0 AT woTe va
npoadiopilet v eAdxiotn Stadpour|. AnodekvieTtat 6Tt N ISLOTNTA
auTh LloxVeL yta TpoPArHaTa porG EAAXLOTOV KOOTOVG [E TIAPOXES
KOpPwV Kat Opla 0T pOT) TWV AKUWV.
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To mpoPAnpa TG porg eEhaxioTov k6oTOVG
TpoPAnpata avaydueva o€ PeAtiotonoinon poig
Méyiotn pory

AMa 7poBARHaTa aTd Ta SiKTVA ETKOIVWVIDY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

[Mapaderypa:

Aivetal 0 TapaKATwW U TPOCAVATOAGHEVOS YPAPOG GTOV OTIOIL0 TIPETEL Vat
vnohoytaBei n ehaxiotn Sradpopn petakd Twv kopPwv 1 kat 5 pe tn pédodo
™G pong eEAaxioTOV KOGTOUG.
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To mpoPAnpa TG poris eEhaxioTov kdoTOVG
TpoPAnpata avaydueva o€ PeAtiotonoinon poig
Méyiotn poiy

AMa 7poBARHaTa aTd Ta SiKTVA ETKOIVWVIDY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

T ToVG 0KOTOVG TOL TTPOPANHATOG KATAOKEVALOVE TTPOCAVATOMOUEVO
ypago e dbo mpocavatohopéves akpeg (i, j) kaw (j, i) yio kaBe axpn petado
Twv KOpPwv i kat j Tov apxtkov. H mpog edayiotonoinen cvvdptnon eivat

3(x12 + x01) +

4 % (x23 + x32) +
4 % (x94 + x42) +
10(x15 + x51) +
(%14 + x41) +
8(x45 + X54) +
5(x34 + x43) +

(%35 + x53)

@34@4@ ’

++ + + + + +
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To mpoPAnpa TG poris eEhaxioTov kdoTOVG
TpoPAnpata avaydueva o€ PeAtiotonoinon poig
Méyiotn poiy

AMa 7poBARHaTa aTd Ta SiKTVA ETKOIVWVIDY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

@ @ - Oi meplopiopoi eivan
10 4 @ x12 — x21 4+ x15 — x51 4 x14 — x41 = 1
5 —x12 4 x21 4 x24 — x42 4 x23 — x32 = 0
1 ! —x23 +x32 + x34 — x43 + x35 —x53 = 0
—x14 4+ x41 — x24 4 x42 — x34 4 x43 + x45 — x54 = 0
@ @ —x45 + x54 — x35 4+ x53 — x15 4 x51 = —1
8

To amotéheopa eivat x14 = x43 = X35 = 1 evw ot AAAeg petaPAnTtég
maipvovv tnv TN 0.

Ag onuelwdel 6TL 0 TIPOPaAVNG TEPLOPLONOG X + Xj = 1 Sev eivau
amapaitnTog yla va emitevyOei  opOn Avon.
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To mpoPAnpa TG poris eEhaxioTov kdoTOVG
TpoPAnpata avaydueva o€ PeAtiotonoinon poig
Méyiotn pory

AMa 7poBARHaTa aTd Ta SiKTVA ETKOIVWVIDY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

To mpoPAnpa g avriotoixiong

> Aivovtou 1 dTopa Kot 1 avTikeipeva mpog avtiotoixton 1 mpog 1.

> Eivat a;j To 0¢elog amd TNV avTIOTOIXI0T TOV ATOHOV i OTO AVTIKEIUEVO
j-

» H avtioTtoixion Tov atopov i 6To avTIKEiEVO j umopei va yivel povo av
10 (i, ) avikel oto dedopévo cvivolo Levywv A.
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Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

To mpoPAnpa g avriotoixiong wg mpoPAnpa pong

max Y a;x; )
(i,j)eA
LLE TOVG TTEPLOPLOUOVG
Z xj=1Vi=1,...,n, (6)
{jlGij)eA}
Z xj=1VYi=1,...,n, (7)
{il(ij)eA}
Kat
0<x; <1,V(i,j) € A (8)

Av vrapyel Suvatiy Avon, vdpyel kat BEATIoTn AVoT| He TIUEG TV X;; ioeg pe 0
nl
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[Mapaderypa:

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

To mpoPAnpa TG porg eEhaxioTov k6oTOVG
TpoPAnpata avaydueva o€ PeAtiotonoinon poig
Méyiotn pory

AMa 7poBARHaTa aTd Ta SiKTVA ETKOIVWVIDY

Aivetat o Sumhavog
TIPOCAVATOAGUEVOG YPAPOG TOV
npoPANpatog avtioToiyiong. Na
vnoloyloBei n éATIoTn avtioToixion
Statvnwvovtag to TpOPANpa wg

TPOPANpa HEYLOTNG POT|G.
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To mpoPAnpa TG poris eEhaxioTov kdoTOVG
TpoPAnpata avaydueva o€ PeAtiotonoinon poig
Méyiotn poiy

AMa 7poBARHaTa aTd Ta SiKTVA ETKOIVWVIDY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

H npog peyiotonoinom cuvaptnon eivan:

f(x)

5%x11 +3%x19 +2%x13 +x14 +
5% x37 + 4 % x99 + 3 % x93 + 2 % x4 +
6 %x31 +5*x39 +4 %133 +3%x34 +

+ o+ o+

Toxxg) + 6% x40 + 5% xq3 + 4 *xg4)
Ot nieplopiopoi givat:

x11 +x12 +x13 +x14 =
x21 +x22 +x23 +x24 =
x31 +x32 +x33 +x34 =

x41 +x42 +x43 + x44
x11 +x21 +x31 x4 =
x12 +x22 +x32 +x42
x13 +x23 +x33 +x43 =
x14 +x24 +x34 +x44 =

B oR R R R e e e

ADON: X11 = Xo4 = X33 = x40 = 1, f = 17.
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To mpoPAnpa TG porg e\ 66TOVG
TpoPAipata avaydueva e Pektiotonoinon poiis
Méyiotn poij

AMa 7poBAR AT aTd Ta SIKTVA ETKOVWVIDY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

To tpoPAnpa TG pEyLotng porg peta&d dvo kouPwv

Agdopévwv dbo kopuBwv s (mnyn) kot t (katafobpa 1 TpoopLopds) o aTdX0G
eivat va peylotomomBei n andxAion tov kKOpUPoU s, VM oL ATOKAITELS OAWV
TwV AWV KOUPwV TTapapévouy undevikeg.
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Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

AMa 7poPAipaTa amd Ta SiKTva ETKOV@VIGY

To poPAnpa TG péylotng porg peta&d dvo kKOpPwv wg
TpOPANHa EAGYLOTNG pON§

-1

@¢tovpe KO0TOG 0 08 OAEG TIG AKPEG KA ELOAYOVHE pua TexvnTr akpr (£, s) pe
K00TOG -1.
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Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

To mpoPAnpa TG porg e\ 60TOVG
TIpoBAijpata avayopueva o BeAtiotomnoinon porg
Méyiotn poij

AMa tpopAijpata ané Ta SikTua EmKOVOVIHY

LLE TOUG TIEPLOPLOHOVG

M

O—®

{il(i.HeA} {ilG.HeA}
Vie N :i#s,i#t,
Z Xij = Z Xij = Xis,
{il(s.f) €A} {il(i,n)e A}
by < xj < ¢, V(i,j) € A (i,f) # (8,9)

)

(10)

(11)

(12)
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To mpoPAnua TG poi eAa
Poi eAégioTov/jiéyi0Ton K80TOVG TpoPAiuata avayousva o PekrioTonoinon poris

Méyion poiy
AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

To mpoPAnua g petagopds

Abvetat ypagog 0nwg o1o TpoPANUa TG avVTIOTOIXLONG Kal 1) CLVAPTNON
KOOTOVG Y (i./)€.A FijXij TIPOG ENaxI0TOTOINON, AANG UE TOVG YEVIKOTEPOVG

TIEPLOPLOHOVG
Z xij:ai,Vizl,...,m Z xij:bj7Vj:17.'_’n
UlpeAy {ilG.j)eAY

O endpevog Teploptopog pmopei va tedei, ahld n Seid mhevpd Sev eivat
anapaitnTn:
0 < x;j < min{a;, b;},V(i,j) € A

Ia va givar e@uetr| ) por| mpémet

n

D a=) b
i=1 =1

BéPata toxbovv kat ot TEPLOPLOUOL POTIG AVA AKLT.
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To mpoPAnua TG pois eEAaxicTov k6GTOVG
TpoPAipata avaydueva e Pektiotonoinon poiis
Méyiot poiy

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

[Mapad.: Xovdeon m Tspparuccbv 0€ N OVYKEVTPWTEG |

OVYKEVTIPWTHG |
i O KOOTOC GUVOEDT /'/]~ a; . -
= xwpnTKoTTog b

mr g n

m n
min Z Z a,»jxi]- (13)

i=1 j=1

e Toug epLopLopovs (a) kdbe teppatikd va ovvdéetat akpipwg pe Eva
OVYKEVTPWTH

n
dxy=1Vi=1,...,m (14)
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BAnpa g porg

. . A oPAjuata avaydpey AtioTonoinen poig

Poi) eXéxioov/éytaton kboTong opAipata avay Tonoinon poris
Méyio pofy

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

[Mapad.: Xvvdeon m TeppaTIKWV 08 1 CVYKEVTPWTEG 11

kat (B) kaBe ovykevTpwTrg va un Eemepvael T XwPNTIKOTNTA TOV
ZX{ijj,ijl,...J’l (15)
i=1

Qotooo o poPAnua dev eivar axoun mpoPAnua petagopag enetdr (1) ot
poé¢ eivat voxpewpéveg va eivar 1 1§ 0 kat (2) emeldn ot mepropiopoi (15)
glvat aviowTikol.

To mpoPAnua (1) pmopei va apeAndei emeldn} telkd kat 6™ avTAy TNV
nePInTWon akoun kat av xahapwOei o meploplopodg ya ditipeg petaPinté,
vrapxet PEATIOTN ADon e TETOLO amoTéNeopaL.
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To mpoPAnua TG pois eEAaxicTov k6GTOVG

TpoPAipata avaydueva e Pektiotonoinon poiis
Méyiot poiy
AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

[Mapad.: Zvvdeon m teppatikwy oe n ovykevtpwtég 111

To mpOPANUA TwWV AVICWTIKWY TIEPLOPLoUDV StopBaveTal pe Eva
TEPUATLKO, IOV OUVOEETAL |LE TTEPLOTOTEPOVG TOV VOGS KOUPOVG,

Snhadn éxet
Z bj —m
j=1

' ouvSéoelg pe oVYKEVTPWTEG te PNSEVIKO KOOTOG oVVSEDTG.

| E . Ta to TEpUATIKO AVTO LOXVEL O TTEPLOPLOUOG
’ET o 4 “ n n

Doxg= bj—m
: =

€V oL aviowTikoi meplopiopol Y v | x; < by avtikabiotavto and

Touc
m

xoj + E Xij = bj
i=1
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Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

P
AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

IpoPAnpata TavtoXpOVvnG pong StapopeTikwy ayadwv
(multicommodity flow problems)

© @
® @
- O o

AlagopeTikoi TOTIOL pOTiG peTa@EpOVTAL PéTa and To idto dikTvo Kat
epgavifouv apoiPaia alknhenidpaon
> cite emedr) potpdfovrtal Tovg idtovg aywyong

> gite emetdn) CLUMAEKOVTAL HECW TNG AVTIKELUEVIKNG CLUVAPTNOTS.
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Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

[Mapaderypa: Apopolrdynon oe diktva vitoAoylotwv I

YKOTOG €ival 0TO OXNUa TNG TPONYOLUEVNG SlaQAveLag va yivel
Spoporoynon kabe porng Eexwplotd oL PevYEL amd ToV KOUPo-TNyT ik OTOV
KopPo-mpoopilopd ji, (k = 1,2,. .., m) 1oL @oTe va ehayloTomoLeiTal To
GUVOAIKO KOOTOG.
> Av x;i(k) eivatn por TOmov k 670 Kavdt (i, j), Tpémet va toxveL yia kdOe
k=1,2,...,m

dooxk) - > xilk) =
{jl(i.j)eA} {jilG,HeA}
Tk avi=i
= —Te  avi=ji
0 aAlov

> O poig x;i(k) ovvnBwg mpémel emiong va eivat pn apvnTikég kat va
LKOVOTIOLOUV TIEPLOPLOUOVG UEYLOTNG POT|G.

27/53



OPANpa TG pong eAai

. . A Aijpata avayopeva ot Bektiotonoinon porig
Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG A Y 10n pory

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

[Mapadetypa: Apopoldynon oe diktva vohoylotwy 11

> To ouVOAIKO KOOTOG TTPOG EAAYLOTOTIOINON ELVAL GUXVA TNG HOPPTIG
fx) =Y filyy)
(i)eA

oMoV fj; elvat GVVAPTNOT TNG GLVONIKHG POT|G Yjj, TTOL TTEPVAEL LETA ATTO
Tov aywyo (i,§)

yi =Y _ x;(k)
k=1
> Tia mapadetypa, ovxvd Bewpodpe 0Tt To f TapLoTdvet péon
kaBvoTépnon, n omoia OUWE umopei va Sivetal amod un ypaputko Tomo

WG TIPOG TNV KiVNON KAt Vo TPOKOTITEL TEMKA [} YPAUHLKT) CLVAPTNON
KOOTOVG.
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To mpoPAnua TG poi eAa
TpoPAipata avaydueva e Pektiotonoinon poiis
Méyion poiy

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

O meprodevwv TWANTAG,

Agdopévwv N tohewv (tov OAeg padi amotehodv Tovg KOpPOVG EVOG AN POV
ypdagov) {nreitar va kabopiabei évag yvpog T (Xauktwvera Stadpopr) mov
TePVAEL TOVAAXLOTO [iat opd amd kabepid Kat Katahnyet oTny agetnpia.
> Oftovpe x;j ioo pe 1 av n akpn (i, /) avikel 0To yvpo, alliwg x; = 0. H
OULVOAIKT] AmOCTAOT) Eival

E: AijXij = E:“l]

(ij)eA (i)eT

> KaBe kOUPOG i £xeL HOVO pia eEepXOUEVT KAL ULOL ELGEPXOHEVT] AKUT| TTOV
Va AVIKEL 0TO YOpO:

Y x=1,(i=1,...,N)
{lGi)e A}

Z x]'izl,(izl,...7N)
UlG.i)eA}
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To mpéPAnua TG poRs eEkaxicTov k6GTOVG

Poi Adxiooujiéyioton Kborovs TpoPAiuata avayousva o PekrioTonoinon poris
Méyiot poiy

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

O meprodevwv mwAntrg, 11

> Emi mAéov xpetdletat o meploplopdg mov Ba voxpewaoet T Avon,
(nAadn tov vro-ypdgo mov anotekeitat and dAovg Tovg kKOUPOVG Kat
ano ekeiveg TIG akpés (i, j) mov £xovv xij = 1) va eival oUVEKTIKOG
YPAPOG. AlapopeTikd, QLT ADom givat Kt ekeivn ov anoteleital and
TOANOVG AGVVIETOVS KUKAOUG,.
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To mpoPAnua TG pois eEAaxicTov k6GTOVG

TpoPAipata avaydueva e Pektiotonoinon poiis
Méyiot poiy
AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

[Mapaderypa I

AiveTtal 0 ypagog Tov oX1HATOG, 0TOV omoio mpémel va emAvOei To mpoPAnua
Tov TTEPLoSeHOVTOG TWANTT).
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Poi) eAx1TOV/éYIGTOV KOGTOVG pons
1 EAAXTTOLIHEY N Méyiotn poiy

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

[Mapaderypa I1

> O ypd@og katd Ta uviOn HETATPEMETAL OE TTPOTAVATOAOHEVO YPAPO
pe Svo axpég (i, 1) xar (7, i) yra kdBe Ledyog kOuPwv i kat j. H mpog
e\axiotomnoinon ovvdaptnon eivat

z 3(x12 + X21) + 4(x23 + x32) +
4(x04 + X42) 4 10(x15 + Xx51) +
(%14 + x41) + 8(x45 + X54) +
5(x34 + x43) + (x35 + X53) +

6(x13 + x31) + 4(x52 + x25)

+ 4+ + +
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Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

[Mapaderypa I11

To mpoPAnua TG pois eEAaxicTov k6GTOVG

Méyion poiy

TpoPAipata avaydueva e Pektiotonoinon poiis

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

P e TOVG TTEPLOPLOHOVG

X12 + X13 + X14 + X15 =

X21 + X23 + X24 + X25
X31 + X32 + X34 + X35
X41 + X42 + X43 + X45
X51 + X52 + X53 + X54
X21 + X31 + X41 + X51
X12 + X32 + X142 + X52
X13 + X23 + X43 + X53

X14 + X924 + X34 + X54

X15 + X5 + X35 + X45 =
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To mpoPAnua TG pois eEAaxicTov k6GTOVG

TpoPAipata avaydueva e Pektiotonoinon poiis
Méyiot poiy
AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

Por} eAdx10ToV/éyITOL KSGTOVG

[Mapaderypa IV

> H enilvomn Tov mapamdvew mpoPARRATOS (YPAHULKOD TTPOYPAUHATIOHOD)
Sivel X901 = X42 = X14 = X35 = X53, OV AVTIOTOLEL € SVO KUKAOVG,
Tov 1-4-2-1 kat Tov 3-5-3 kat ovuvolikn andotao ion pe z = 10.

> Av oe pa poxetpn mpoondBeta va Ppedei Avon amoxAeloBei o kbkAog
3-5-3 pe v entPorn} Tov pocdeTov TEPLOPLOUOD X35 + X53 = 1,
TpokLTTEL 1 AVon 1-4-1 kat 2-5-3-2 (kat ovvoAikn andotaon z = 11)
TIov Kat WAL Sev umopei va yivet Sextr.
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To poPAnpa TG poiis eEhaxioTov KOGTOVG

LA " . IpopAnpata avayopeva oe feAtiotonoinon porg

Por} eAaxtoTov/uéyieTon K6oTOVG poPAH Y f 191 pony
Méyio pory

AMa npopipata amé Ta SiKTVa ETKOVWVIGY

[Mapaderypa V

» Eg@ocov kal maAt mpootedei o meploplopog x14 + x41 = 1 mpokvmreLn
anodektn Avon 1-4-3-5-2-1 pue ovvoAikn andootaon ion pe z = 14.
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Ay6piBpor 511G TOL KGOTOVG

AlyopiBpot enilveng Tov TpofAijpato TG porig Entivon péo VikoD KOGTOVG

AAyopiBpol emidvong Tov TPoPAHATOG THG POTG

Oa avagepBovv mepartépw TpeLg katnyopieg akyopibuwy, mov Pacilovrat
avtioTtotya oTIG akohovbeg 10éec:

» Beltiwon Tov k6oTovs: Kataokevdleta pa axolovbia epiktwv powv
Tov BekTiwvet Pripa Ttpog Pripa To KOGTOG.

» Beltiwon Tov dviko? kéoTovg: Kataokevdletat To Suikd mpofAnua pe
petaPAntég Aeyopeveg Tipés. Katomy Bektiwvetal kat méht friga mpog
Bripa To kOoTOG AAN&{oVTag TIG pOés.

> ITeorypraouds: Kataokevaletan pia akohovdia tipwy, mov
vrevOupilet ) Stadkacia TAEOTHPLAGHOV.
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AlyopiBuot Bedtiwong Tov k6oTOVG
Enilvon iéow Tov Svikod k6GToVG

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig

AAyop1Bpol Bektiwong Tov KOOTOVG

> Ot akyopiBuot Pektiwong Tov kd6oTOLG PacilovTal oe TpoTOTOL|OELG
TNG EPIKTIG POT|G TETOLEG WOTE VAL PELWVETAL TO KOOTOG,.
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AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig

A\y opnﬁpm Bs\nu 011G TOV KOGTOVG

0v Jvi KOOTOVG

H Stagpopd petald epiktwv Stavuopdtwy porg eivat
KvkAo@opia

Afjppa: Av x kat X Svo g@iktd Stavdopata porg yia to mpopAnua pong
elayioTov KO0TOVG, 1) Stapopd Tovg z = X — x eivat kvkAogopia. O

H anokion d; Tov kopPov i dtav n por eivau z eivat

d;

> -

{ilG.)eA}

> x-

L {ilG)e A}

. E-
| {il(i.)eA}
5;‘ — 8 = 0

UilG:HeA}

>
{il(i)eA}

{ilG.ieA}

L{ilG.he A}

E x,‘jf

L{ilG)e A}

E xﬁ

{ilG.eA}

E in

{ilG.eA}




AlyopiBuot Bs\nu 011G TOV KOGTOVG

& KOO’ D
AlyépiBuot enihvong Tov tpoPhijpatog T poric ey D D

AvdaAvon Tov KOGTOVG TNG KUKAOQOpLag wG TPOG TO KOGTOG
TOV AMA@WV KUKAIKOV pOwV

> Me pdon to Bewpnpa TG oOPpOpPNG Tpaypatonoinong (conformal
realization) n z unopei va amoovvtelei oe dBpotopa amA®v KUKAK@V
powv,

> Snhadh vtapxet uotkdg apBpog K kat Beticoi mpaypatikoi aptbpoi wk
woTE
K
z= Z wkfk
k=1

omov &F eivan amAég kukALKkEG povadiaieg poég CUMHOPPWHEVES HE TNV Z.
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01 BeATinong TOV KOGTOVG

) SUiKOV KOGTOVG
AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig ORI

> AnAadn vrdpxovv K amhd kvkhikd povomdria pF, pe ty e&ng idtotnra:
> Egooov (i,j) € p*" (epnpdobdieg axpé), toxver & = 1 kat
> epooov (i,]) € p* (avdoTpogeg akpés), oxvel & = —1.
> Eni mAéov vIapxeL CUUUOPPWOT [LE TN YEVIKT poT| 2, SnAadH 55; =1
eQooov z;; > 0 kat 5;} =-—1z; <0.
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AlyopiBuot Bedtiwong Tov k6oTOVG
EniAvon péow tov dvikod kdoTovG

AXyopiBpor emidvong Tov TpoBAfpuatog TG porg

> Enouévwg

K K
k ok k k
Doowz= Y ayy W= wh Y e
(i,j)eA (i,j)eA k=1 k=1 (i,j) €A
> Opwg oto dBpoopa Z(i,j)EA agﬁfj

> doeg aipé Sev mephapfavovTal 6Tov ouykekpLuEvo kokho p* éxouv
k
fij =0,
> v 00eg mepthapPdavovtal éxovv 5!} =1,

ONOTE
k k k
Yo oaki= Y aky= ) a— Y aj=c
(ij)eA (i) € P (i) €kt (irj) €pk—
omov ¢* eival To GLVOAIKO KOOTOG TOV KUKAOL pk, OTOTE TEAIKA

K
_ k k
aijz,-j = wc

(i,))€A k=1

> dnAadn n Stapopd avdpesa oe SV0 eQIKTEG TIUEG TOV KOOTOVG eivat iom e éva
aBpotopa and KOGTN KUKAWV.
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AlyopiBuot Bs\nu 011G TOV KOGTOVG

& KOO’ D
AlyépiBuot enihvong Tov tpoPhijpatog T poric ey D D

OTtav petwvetat T0 KOGTOG, 0TV KukAogopia-dtapopda
VTIAPXEL £VAG TOVAAXLOTO KUKAOG e apVITIKO KOOTOG

P> Av T0 KOOTOG TNG PONG X Elval [KPOTEPO ATO TO KOGTOG TNG PON|G X, TO
KOOTOG TNG KVKAOQOPpIaAG z TIPETEL va eivat apvnTikd

K

0> E a;izij = E whck
(ij)eA k=1

KL a@ov ot cuvTekeoTég wh eivat Betikoi, £va TOLAdXLOTOV amd Ta ¢k

TIPETEL VAL Elval apvNTIKO.

> Emopévwg, av x gival pia QKT por} Kat av X gival emiong @ik, aAld
e KOOTOG HKPOTEPO TG X, LTIAPXEL £VAG TOVAAXLOTOV KUKAOG e
apvnTIKO KOOTOG 0TV CVUHOPEPN amocvvOeon TG kKukAogopiag X — x.
Me Bdon autiiv Ty TpOTAcT AMOSelkVOETAL TO EMOUEVO AjUpaL.
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AlyopiBuot Bedtiwong Tov k6oTOVG
EniAvon péow tov dvikod kdoTovG

AXyopiBpor emidvong Tov TpoBAfpuatog TG porg

Anppa: Eva Stavoopa pong x* eivat PEATIOTO av Kat OVOV av eival PIKTO
Kat kdOe amAog kOKAOG, oV Sev ival HTAOKAPLOUEVOG WG TTPOG TO X™* €XEL
BeTikd N undevikod kd6oTo¢, dnladn

Z Ll,'j* Z a,]ZO

(iyect (ij)eC,

Anodeln:

> Eotw x* BéAtiotn ponj kat €0Tw C amAdg kOKkAog mov pmopei va dexOei
Tapanavw por otnv katevBuvon tov x*. Ymapyxet € > 0 TéTol0 WOTE
peyahdvovtag T por} oTig akpég Tov Ch Kkat HELWVOVTAG OTIG aKEG
Tov C™ KaTd € va Snutovpyeitatl véa QKT por| pe KOGTOG (G0 TPOG TO
KOOGTOG TNG X* GUV € POopEG TO kKO0TOG Tov C. AoV N x* eivat PéATIoT,
To kKO00TOG Tov C gival Un apvnTiKo.

> Avtiotpo@a, £0Tw OTL T X* gival eQLKTr Kat £xet TNV 81O TNTA TOV
AVAQPEPETAL GTO ATHLpa YLat TOVUG AtAoUG KOKAOVG, alAd v eivat
BéATioT). Av X eivat AAAN €MiONG EQLKTT] POT| [€ KOOTOG UKPOTEPO TNG
x*, mpoxwpobue aTny cOUUHOPPN arocvvOeom TNG KVkAoPopiag
z=Xx—x".
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AlyopiBuot Bedtiwong Tov k6oTOVG
EniAvon péow tov dvikod kdoTovG

AXyopiBpor emidvong Tov TpoBAfpuatog TG porg

> Ao ta Aeyopeva mptv o Afppa oty mpony. Stapdveta, PAémovpe OTL
vrapxet amhog kvkAog C e apvnTikd KOGTOG, TETOLOG WOTE xj; < Xij yat
KkdBe (i,7) oo C* kau emiong Tétolog woTe x; > X yia kade (i, j) oo
C™. Agov n por| X eivat e@iktn, oxvet by < X5 < ¢jj ylakabe (i, 7). 'pa
X < ¢ yradhata (i, j) € CT, katx} > ¢ ya dhata (i,j) € C7,
ondte 0 kVUkAog C Sev eivatl yeparog and T pon x*.

> To ovumépacpa avtd €pxetatl oe avTigaon pe Tnv vdbeon 6Tt kabe
amAoG KOKAOG oL Jev eival yeATOG amd TN por) x™ éxel un apvnTikod
KOOTOG.
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AlyopiBuot Bs\nu 011G TOV KOGTOVG

& KOO’ D
AlyépiBuot enihvong Tov tpoPhijpatog T poric ey D D

[TpoPAnpa TG avtioToixlong:
BeAtiwon pe evallayr o dvo (evyn

Ag vmoBéoovpe 0Tt 0TO TPOPANpA TNG AVTIOTOIXIONG 1 X 1 €Xovpe BpeL dn
L EQLKTH AVTLOTOIXLOT).
> IIpokeipévov va tn PeAtiwoovpe propovue va Bewprjoovpe pia
avtallayn 6vo atdpwv, SnAadh Eexvavtag and ta Levyn (i1, j1) kat
(i2,j2) va kataAngovpe ota Gevyn (i1, jo) kat (iz, j1). H véa eniong
et avtiotoixton Ba €xet vyAoTEPO KEPSOG AV

iy \jo + Ay ji > Giy jy + Qiy jo
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AlyopiBuot Bedtiwong Tov k6oTOVG
Enilvon péow Tov dvikod kdoTOVG

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig

Eg@appoyn otnyv evallayr og 6o (evyn

aLIJI
a12]2 >< ; i
nu)\lu véa-naAia

> Y10 Tapamavw oXNUa ivat aplotepd 1 por} x mov Ba avtioToLovoE 0N
Moon (i1, j1) kat (ig, j2), 0T péon 1 pony X mov Oa avtioToLyovoe 0T
\von (i1, jo) kat (ia, j1) kou 8e€ld n pon x — x.

> H véa peiov n makid Snpovpyei £va kKOKAO KOGTOVG

iy jo + Qig,j1 — Girj1 — Gia o

> Aedopévov 0Tt Tape yia peylotomoinon, PeAtiwon g Avong eivat
duvartr| av o mapandvw KOkAoG éxet BeTikd kOoTOG, SnAadn av

iy jo + Ay jy > Qi jy + iy jo

41/53



AlyopiBuot Bedtiwong Tov k6oTOVG
En 51 HEGW TOV Jvil KOOTOV
AXyopiBpot emivong Tov TpopAipatos TG poric ey D D

[Mapatnpnoeig 6to TPOPANUA TNG AVTIOTOIXLONG

> AgvmoteBei 0Tt 0TO MPOPANHA AVTIOTOIXIONG
Tov oxfHatog divetal n apxikn Avon (a)
(kOKKIVEG TIALEG YPAULES) e OPeENOG
24+1+2=5.

> AgvmoteBei emiong 6T 6TOX0G eivar ) emitevdn
BéAtiotng Aong povo pe evalhayég petald
levywv.

(o)
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AlyopiBuot Bedtiwong Tov k6oTOVG
EniAvon péow tov dvikod kdoTovG

AXyopiBpor emidvong Tov TpoBAfpuatog TG porg

(@)

» H evalhayn petadd Tov §ho npatwv (ek Twv avw) levydv @épvel T
Mon (B) kot PekTiwvel To Operogoe 3 +2+2 =T.

» H evalhayn peta&d Tov §ho televtaiwv {evywv @épver T Adon (y) ko
Bektiwvel To 6pelogoe 2 + 3+ 1 = 6.

> Qotooo av yiveln petdPaon (a) - (y), dev vmapyet tpomog Pertiwong pe
evallayég petakd fevywv. Adyw kat tng vmapéng g Avon (B)
Qaivetat 0tL 1 petdPaon (a) - (y) odnyei pue Befardtnta oe pn PéAtiot
\von.
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AlyopiBpor BeAtiwong Tov kOGTOVG

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

Enilvon péow tov dvikod kKOOTOVG:
Eloaywyrn cvotnpatog Tipwv

> ExtiBetat akyopiBuog Pektiwong Tov Svikod k6aTOVG 0TO Tapadetypa
avTIOTOIXIoTG.

> H avtiotoiyion Paciletal otny elcaywyr evog unxaviopov kaboptopon
TILWV VLA TA «AVTIKEILEVAY».

> Av p; ival 1) TIUN TOV «aVTIKEUEVOLY f, VIO TO «TIPOCWTION i TO
avTIKeipevo avTo éxet akia a; — pj.
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AMyépiBpot Bektiwong Tov k6oTovS

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

2uvOnKeg ovumAnpwpaTikig YadlapdTnToG

> AedopEvov evOG GUVOAOL TLHWY, TO TTPOCWTIO i EMISLWKEL TN
LLEYLOTOTIOINOT TOV a;; — pj UECW TNG EMAOYTG, HTOL EMAEYEL TO j; DOTE

Ajj, — pj; = jfer;a()f){aij - pj} (16)

onov A(i) = {j|(i,j) € A}.
> Otav avtd LoxveL yla Oha Ta TPOCWTA, AéHE OTL LOXVOLY oL OLVOTKEG
ovumAnpwpatikhs yarlapotyrag (CS, Complementary Slackness).
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AlyopiBpor BeAtiwong Tov kOGTOVG

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

2xéon TG PEATIOTNG AvTIOTOIXLONG e TIG OLVONKEG
OVUTANPWUATIKNG XAAAPOTNTAG

> Av og pa Suvatr) avTIoTOIXIOT) TO GUVOAO TIHMV LKAVOTIOLEL T1) GUVONKN
16 yta OAa T IPOCWTA, 1) AVTLOTOIXLON eival BEATIOTN Kat Ot TLHEG
anoteAovv Béltiotn Ao Tov Suikov mpoPAnpaTog, Tov cuvicTatal
oTn XpPHon TV HeTaPANTOV {p1, P2, - - -, Pn} KAL TV EAAXIOTOTIONON
TNG CLUVAPTNOTG KOOTOVG

Z q:(p) + ij
i=1 =1

ooV
i(p) = max{a; — p;
qi(p) jeA(i){ i — pi}
» H afia ™G PEATIOTNG AVTIOTOIXLONG GTO apXKO TPOPANHA KAt TO
€& 10To KO60TOG 07O SViKO TavTilovTaL
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AlyopiBpor BeAtiwong Tov kOGTOVG

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

Amnodedn

» T kaBe Suvathy avriotoiyion {(i, k;)|i = 1, ..., n} xat omoleadnmote
TIéG LoXveL:

n n
D ai < Z max{ay —pj} + 3 _p
i=1 i=1
> Tia Tipéq p; OV IKAVOTIOLOVY TIG ovvOnkeg CS oxvet:

aj, —p;, = renalgc){au i}
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AlyépiByot Bektiwong Tov k60TOVG
Enilvon péow Tov Svikov k6oTOVG

AXyopiBpor emidvong Tov TpoBAfpuatog TG porg

A

pat Zaiki < Z (I&aé(){az] _ﬁj} “l‘ﬁi)
i=1

i=1 ¥

n
= E : Qiji
i=1

n

IN

max{a; — pi} + > _pi
i=1

b
7 JeAl)

> Ilapatnpolpe ovykpivovtag To péAog 1 pe to pérog 3 0tLn
avtiotoixion (i, ;) HEYLOTOTOLEL TN CLVAPTNOTN KIKAVOTIOINOTG» GTO
aApxLKO TTPOPANUaL.

> Zvykpivovtag To péAog 2 pe To PG 4 PAémovpe OTL OL TINEG p;
€AAXLOTOTIOLOVV T1 CLVAPTNOT KOGTOVG TOV SVIKOV TTPOPANUATOG.
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AMyépiBpot Bektiwong Tov k6oTovS

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

BeAtiwon tov dvikod kO0TOVG

> Apxilovtag and éva Sidvuopa TV oL TEPLEOTEPOL aXyoptdpol
Bacifovtal otn Snovpyia evog vEOL SLAVUGHATOG, OTIOV Ot TIHEG EVOG
OUVEKTIKOD DTOGUVOAOL KOUPwY avEdvovtat opadikd katd 7, OTov ¥
eivat WKpog BeTikog aplBpodg, TETolog WaTe To vEOo SLdvuoua TIHMVY va
el BeAtiwpévo Suikod KOGTOG.

> Av 10 k00TOG SV eivar EAdLOTO, ATOSEIKVDETAL OTL VTIAPYEL TTAVTOTE
£va TETOLO VTTOOVVOAO TWV KOMPwV.
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AMyépiBpot Bektiwong Tov k6oTovS

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

Am\oikr dnuonpaoia, I

» H amhoikr| dnpompacia mpoxwpdet pe Pripota petadd peptkdv
avTiototioewv (mov Sev éxovv epmAélel OAa Ta TpodoWTQ).

> Ztnv apxn kdbe Pripatog n ovvOnkn CS woxvet yia 6Aa Ta Tpdowma NG
LEPLKNG AVTLOTOIYLOTG:

Qij; — pj; = jf&%{aij - pj}

Av epthappdavovtar cuvolikd OAa Ta Tpocwa, 0 akyopdpog
Teppartilel.
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AMyépiBpot Bektiwong Tov k6oTovS

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

Am\oikr dnuonpaoia, II

> AAWG £€va pn avTIOCTOLXIOUEVO TIPOOWTO, £0TW i, avTioToLi{eTal o€
KATIOLO AVTIKEIIEVO, IOV TOV TIPOCPEPEL TH UEYLOTH TIUN, TOL
peylotomolei T Sta@opd a;; — pj, £0Tw j;. Katromy n twun pj, Tov
avTIKELPEVOD j; avgdvetat o€ pj, + ;. To y; Tpocdiopiletatl £ToL woTe TO
avTikeipevo j; va yivetat mhéov €€ icov evdiagépov (1 adid@opo) pe to
Apéows eMOUeVo TLo evla@épov avTikeipevo, Snhadn

i = Vi — Wi,

OToV
v = jrer;a(g{aij - pj}
Kat
w; = max {a; —pj}.

JEA(),j#ji
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A\y6piBpor BeAtivong Tov kGoTOVG

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

Am\oikr dnuonpaoia, 111

» O amloikdg akyopiBpog punopei va katainget oe .oomalia, Snhadn
Katdotaon 6mov y; = 0 kat mepLocdTEPA TOV VOGS TIPOTWTA dLekdikovv
10 {810 avTikeipevo xwpig avdnon e Tung. O akyopiBuog unaivet og
Bpoxo xwpig téhog.
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Aoknon:

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig

AlyopiBpor BeAtiwong Tov kOGTOVG
Enivon péow Tov dvikod k6aTOVG

Aivetat o Sumhavog
TIPOCAVATOAGUEVOG YPAPOG TOV
TPOPANUATOG AVTLOTOIYLOTG.

No vrohoytoBei n Pértio
avtioToixton pe tn puébodo tng
Snpompaciog.

53/53



AMyépiBpot Bektiwong Tov k6oTovS

AlyépiBpor enitvong Tov TpoPAipatos TG porig Eaiieoh itcopopt ke tiorors

BeAtiwpévn dnpomnpaocia

o va anogevyBei n mapandvew katdotaon, xpnotpomnoteitat £va 6pLo
avoxmnG € 0TV TPoo€yylon g PéAtiotng Tiung. Eidikotepa Aépe oTt pua
HEPLKT] AVTLOTOIXLOT) KL éva SLavoopa TH®VY kavomolobv T ovvOnkn
e-oVUTANpWUATIKNS YadapdThTag (€ complementary slackness) av

a; — Zmax aix — Prt — €
ij — Pij M {aw — pi}

O BeAtiwpévog akyoptBpog Stagépet amod Tov amhoikd alyopiOuo katd to ot
Vi=vi—wite

To TeAIKO aMOTENEHA VLA TNV CUVAPTNOT KOOTOVG améxel and To BEXTIOTO
TO OV KATA 1€, €V Kat ot TYéG TANOLAlovy pe TNy idta mtpooéyyion (Seg
npotaon 1.4, D. Bertsekas, “Network Optimization”). Mikpr| Tiur tov €
PEPVEL TILO KOVTA 0TO BEATLOTO TO amoTéeopa, aAAd peyalbTepn TIpn
emtaOVeL TNV eKTéNeo.
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